W/ J
YCTPOUCTBO NNaBHOW NoJayYn Bo3ayXa New
Yi / 6
LT e SRR R R e q

aBapI/IIZHOFO KnanaHa BblK1to4YeHnA C HEMeAﬂeHHOI‘/‘I p,eaapauvlelh.
C DIN-paszbemom

Motpebnaeman mowHocTb 0.35 BT

NA HanpaxeHua 12/24 VDC

[na cpaBHeHus, y 6a3osoi mogenu: 1.8 Bt

YBenuyeHne nponyckHou cnoco6HOCTH
Lo 2.3 pa3

C [am*/(c-6ap)]: 9.2

* ina AV2000-A

| CHmKeHune aHepronoTpedbneHuna

3a CUET CKITIoUeHNA Pacxofa BO3AyXa .
NPV BKAIOYEHUM FMaBHOrO KnanaHa i
i i ——
2 E

AV2000-A/3000-A/4000-A/5000-A & S\NC



YcTponcTBo nnaBHOM nNogadun Bosayxa AV2000-A/3000-A/4000-A/5000-A

YBenuyeHa nponyckHaA cnocobHOCTb : MaKc. B 2.3 pasa

C [am*/(c-6ap)]: 9.2 Bpemsa 3anonHeHmsa: po 50% 6bicTpee ©) 5

*1 Mpw nopaye cxaToro Bosayxa 6e3 ApoccenmpoBaHns L 3/( 6ap)]
am /(c-6ap
Tuopaswep | AGA | oo
< % p p 6e3 apoccenpoBaHuA p P Mogenb
|9)
o
3 New AV2000-A 20 9.2 4
c basoBas
o
g 30 13.1 74
I
(]
8
= 40 19.2 12.2
. 50 (npucoep. 3/4) 34.8 226
=

3| (e AV2000-A -

o T

7l basosas cepus 50 (npucoen. 1") 413 244

Ona 1(P) = 2(A)

[loBbILLIEHA TOYHOCTD HaCTp0I7IKI/I Wronb4aToro KnanaHa

XapaKTepUCTUKM pacxoAa UrobvaToro KnanaHa  fasnenue Ha sxoge 0.5 MMa

E |
=
E 350 ba3soBasa mogenb

300
8_ l)/
I 250 /
[=8
g 200
g . o
8 150 " New-AV2000-A
3 W N
5 100
§ 50
S o

0 1 2 3 4 5 6

Wronbuatbin

Yucno 060poToB UMbl KnanaH

CHW)XeHa BbicOTa 3a CYeT BCTPOEHHOro nHesMornyiwiunTenAa

BcTpoeHHbin rnywnTtens CamocToaTenbHas
(onuwmsa) yCTaHOBKa rywmTens

Homep ans 3akasa

YMeHblueHne
NHEeBMOryLnTens
Cepua BbICOTbI .
' ] (Mpm camocToATeNbHO
) YCTaHOBKe)

- »
Ry oL AV2000-A 37 AN20-02
Eive L]

T = AV3000-A 49 AN30-03
L =S il .

l . ! [ AV4000-A 56 AN40-04
a AV5000-A 92 AN500-06

BcTpoeHHbI rywnTens /
CHuxeHa BbicoTa

anI nepeknioyYeHn raBHOroO KnanaHa NOTOK CXaToro Bo3Ayxa

CH M)KeHO aHepronOTpe6ﬂeHMe K nopTy geaspauun 3 (R) nepekpbiBaetca. Takum obpasom,

NCKNKOYaEeTCA HENPOW3BOAUTENDHbDI i [PacXof CKaToro Bo3ayxa.

! SMC

N



YcTpoucTBo NnaBHON noAayumn Bo3ayxa AV2000-A/3000-A/4000-A/5000-A

O630p nporpamMmmbl MOCTaBKU

Cepua ¢ Mpucoes, pesbba Hanpsxerine SneKTp. NOABO Onunn
P ,! [am3/(c-6ap)] 1(P), 2(A) 3(R) nuTaHnA PRI -
AV2000-A =l 9.2 1/4 1/4
I 'j
e sl + KpenexHbin
AV3000-A PR Y . | 13. 3/8 3/8 110 VAC I
‘ i 220 VAC « 3annTbiii Kabenb y
. + MaHomeTp
N 24VDC + DIN-pasbem B y
AV4000-A  &¢ - 19.2 12 12 12VDC - BCTpOeHHbilh
T eBMO e
= t NHEBMOTNyLINTESNb
R | 348 3/4
AV5000-A ‘l . 3/4
L 413 1

McnonHeHnA NUIOTHOroO KnanaHa
DIN-pasbem DIN-pasbem 3anuTbln Kabenb
6e3 OTBETHON YacTu
Tun D Tvun D .
Tun Y*1 Tun Y*1

MaHowmeTp

R |
o

. BcTpoeHHbI
KpenexHbli

C dukcaumen C dukcaunein

YronbHIK rnywmTent a i e (BUHT) (pbiuaxoK)

B cbope ¢ hunbTPOM-perynaTopom-macnopacnbinutenem

YCTpoNCTBO NaBHoA

E nofaun Bosayxa
AV3000-A

Mpumep cbopkm
Mpucoea. QunbTp-perynatop-mMacnopacbinntenb .
Cepuis P - = e Eixe
pesboa | aco0 | AC25 | AC30 | AC40*1 | AC50] | AC60 3 —= Mpumep npvMeHeHNA
i} ® .
- ANA NNaBHON NOAauu BO3fyXa
AV2000-A 14 o i % nocne BKMioYeHA U GbicTporo

c6p0ca BO3[yXa Nocne OTKNHYEHNA

AV3000-A | 3/8 Q Q

AV4000-A | 1/2 Q Q -

OunbTp-perynsTop-mMaciopacnbiInTesb
3/4 o AC30-C0-A
AV5000-A (3aKa3blBaeTCsA OTAENbHO)

*1 Kpome Tnnopasmepa 06

3aka3 ycTpoiicTBa B CHope ¢ GUNLTPOM-perynaTopoM-MaciopacnbiINTeNEM NMPON3BOAUTCA Yepes cuctemy "Simple specials”.
3a nogpobHoit nHdopmaLmen obpalyaiiTecs K npeacTaBuTenam komnanmm SMC.

SMC 2

Simple Specials System

O



YcTpoucTBO NnaBHOM Nogayn Bo3ayxa

Ao
AV2000-A/3000-A/4000- A/5000 A

£ o T3
| 1 [ oy il - .
(P)1 3(R) Homep anA 3akasa wo'agelegp e’
5’ b = 2 s
*1 CootsetcTByloT CE
AV 2 O OO - 02 - 4 D B = A OneKTp. NoABOA
l l l l l l 3anutbin Kabenb | DIN-pasbem
(1 ® 6 O 6 60 0 A v v
DC v v
(1)
Cumson OnwncaHne Tunopasmep
20 [ 30 | 40 [ 50
- Rc [ ° ) )
(2} Tun pe3b6bl N NPT ° ° ° °
F G ° ) ° °
+
02 1/4 ° — — —
n . 03 3/8 — ° — —
© pmcoeAMH1M;eanbm AnameTp 04 12 — — ° —
®).28 06 3/4 — — °
10 1 — — — °
+
nepem. TOK 3 [110B[115B]7 ° ° ° °
Hanps»eHue (50/60 ') 4 |220B[230B] ° ° ° °
o nuTaHna 5 24 B ) ) ® ®
MocT. TOK 6 128 ° ° ° °
+
G | 3anuThi kabenb 300 Mm ° ° ° °
D DIN-pasbem Tuna D, oTBeTHaA YaCTb B KOMMeKTe [} [ ® ®
(5) DNeKTpUYEeCKNiA NOABOS Y DIN-pa3bem Tuna Y, oTBeTHas YacTb B KOMMeKTe 2 [} ® ® ®
DO | DIN-pa3bem Tvina D 6e3 oTBETHOW YacTh [ ° ° °
YO | DIN-pazbem Tuna Y, 6€3 OTBETHOMN YacTu ° [ [ ®
+
NHpnkaTtop/ — | Het [ [ ° °
1o} McKporacuTenb Z | CvHpuKaTopom/vcKporacuTenem 0" o™ 0" 03
+
BcnomoratenbHoe pyuHoe B C dukcaumein (BUHT) [J ® [ [
o ynpaeneHune C C puKcaumenn (pblyakok) [J ® [ [

*1 WcnonHenna Ha 110 n 115 B nepem. Toka B3aumo3sameHsaembl. VicnonHenna Ha 220 1 230 B nepem. Toka B3aiMo3aMeHsAeMbl.

[lonycTMble OTKIIOHEHNA HanpsaXeHusA: oT —15% A0 +5% OT HOMUHANbHOIO HaNpPAXeHWA AnA ncnonHeHnin 115 B nepem. Toka nnu 230 B nepem. Toka.

*2 DIN-pa3bem Tuna “Y” cootsetctByeT EN-175301-803C (DIN43650C).
*3 HepoctynHo ana ncnonHenuin DO n YO.



YcTponcTBO NnaBHOM noaayv Bo3ayxa A V2 OOO'A/ 3000'A/ 4000'A/ 5000'A

TexHuM4YecKue XxapakTepuCTUKM

Cepua AV2000-A AV3000-A AV4000-A AV5000-A
MpucoeanHuTenbHan 1(P), 2(A) 1/4 3/8 1/2 3/4 [ 1
pe3bba 3(R) 1/4 3/8 1/2 3/4
Pe3bba ans npucoeanHeHns MaHOMETPaA 1/8
Pa6oyas cpepa CxKaTblil BO3AYX
[nana3oH Temnepatyp pabouei 1 oKpyxatoL. cpefbl 0~ 50°C*1
McnbiTatenbHoe faBneHve 1.5 MlMa
Pabouee naBneHune 0.2~1.0MMa
Bec (kr) 043 045 [ 0.80 [ 1.30 1.25
CTeneHb 3aWunThbl OT nbinu (c DIN-pazbemom: IP6572)
*1 Tpy HU3KNX TemnepaTypax NPYMeHATb CyXOn BO3AYX
*2 CornacHo IEC60529
XapakTepucTUKU KaTyLueK
DneKTpUYeCKnin NoaBos 3anuTbi Kabenb \ DIN-pasbem
HomuHanbHoe NoCT. TOK 24,12B
HanpsxeHwe [B] nepem. ToK 50/60 Iy 100, 200, 110 [115], 220 [230]*
24B +10% HOMMHANbHOrO HaNPAXeHNA
nocT. TOK
12B +10% HOMMHANbHOIO HaNPAXeHNA
Honyck 110 B*1 +10% HOMMHANbHOIO HaNPAXeHNA
Mo HaNPAXeHNo [115B] [oT =15% [0 +5% HOMUHaNbHOrO HanNpPAXKeHNA]
nepem. ToK -
220 B™ +10% HOMMHANbHOrO HaNPAXeHNA
[230B] [oT =15% o +5% HOMUHaNBLHOrO HanpAXKeHWA]
MoTpe6n. MowHOCTb [BT] nocT. TOK 0.35 (c unpnkatopom: 0.4) 0.35 (c uHpnkatopom: 0.45)
110B 0.86 (c nHankaTopom: 0.89) 0.86 (c uHpukatopom: 0.97)
MonHas MOWHOCTb [115B] [0.94 (c vnamkaTopom: 0.97)] [0.94 (c nHpmKaTopom: 1.07)]
nepemeHHoro Toka [BA] riepem. Tok 2208 1.30 (c nHankaTopom: 1.34) 1.27 (c nHankaTopom: 1.46)
[230 B] [1.42 (c vHanKaTopoMm: 1.46)] [1.39 (c MHgMKaTopOoM: 1.60)]
Wckporacutenb Refer to the Specific Product Precautions 4 on page 13.
NHpmKaTop CBETOANOAHDIN [ CBeToAMOAHbIN (HEOHOBaA lamna A nepem. Toka)

*1 WcnonHeHua Ha 110 n 115 B nepem. Toka B3anmo3sameHsaembl. icnonHeHna Ha 220 1 230 B nepem. TOKa B3aMmMo3aMeHAeMbl.

MponyckHaA cnocobHOCTb

Cepus AV2000-A AV3000-A AV4000-A AV5000-A
Moucoen. anaver 1(P), 2(A) 1/4 3/8 172 3/4 [ 1

PICOGA. AMAMETP 3R) 1/4 3/8 12 3/4

Clam3/(c-6ap)] 9.2 13.1 19.2 34.8 413

1(P) > 2(A) b 0.36 0.27 0.32 0.66 0.34

MponyckHasa Cv 24 3.1 5.1 12.6 13.7
CcnocobHOCTb Clam3/(c-6ap)] 8.8 9.2 10.1 23.7
2(A) 2 3(R) b 0.46 0.48 0.55 0.67
Cv 2.5 2.6 3.2 9.2

[laBneHue nepekloHeHUA C NaBHOW NoAaum

Xap-Ka pacxoga, ¢ ApoccenMpoBaHuem

BO3/yXa Ha ObICTPYIO nofaqy

(yepe3 uronbyaTbin KflanaH)

* [InA cnpasku

[aBneHune Ha Bxoge: 0.5 MMa

O
2

0.5 3,000 ‘
= AV5000-A
% T 2,500
% 04 § ' —
3 2 2,000
: o3 — & /
= - I /
o
E / g 1,500 AV4000-A __|
I3 4/ ® —
o 02 > = _—
o L~ 2 1,000
@ z AV3000-A
[
< v /
3 0.1 ‘é 500 Va L — AV2000-A —]
s _é :/
=

0.0 0

00 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0 0 1 2 3 4 5 6
[laBneHvie B nepBrnYHOM KoHType [MIla] Y1cno 060poToOB UMbl
4



AV2000-A/3000-A/4000-A/5000-A

NMpuHagne>XHoCcTU (3aKa3bliBalOTCA OTAEJIbHO)

Cepua

AV2000-A

AV3000-A

AV4000-A

AV5000-A

KpenexHbii yronbHuK ™1

AV22P-210AS

AV32P-210AS

AVA42P-210AS

AV52P-210AS

MHeeMornywuTens B c6ope™?

VHS30PW-190AS

VHS40PW-190AS

VHS40PW-190-06AS

AV52P-250AS

MaHometp™3

G36-10-01

*1 B KomMnnekTe 2 yCTaHOBOYHbIX BMHTA (3 BMHTa Ana AV5000-A)
*2 OUNbTpP. 3NEMEHT, YMNIOTHUTENbHOE KOJbLIO U KPbiLUKa

*3 G36-10-NO1 gna ncnonHexus ¢ pesbboin NPT

I'Iepexop,Hble aetann gnAa moayJsibHOro MOHTa)xa

MNepexogHasn
feTanb

MepexonHas peTtanb
C KpenexHblM yrofibHUKOM

5 -

Cepwus AV2000-A AV3000-A AV4000-A AV5000-A
MNepexogHasa pgetanb Y200-A Y300-A Y400-A Y600-A
Mepexopran AeTanb ¢ kpenexHoim Y200T-A Y300T-A Y400T-A Y600T-A
YronbHMKOM
A — AC20-A AC25-A, AC30-A AC40-A™" AC50-B, AC55-B

pasmep AC20-B AC25-B, AC30-B AC40-B*1 AC60-B

Mpumep yctaHOBKU

*1 Kpome Trnopasmepa 06

MepexopHan fetanb
C KpeneXXHblM YrofbHUKOM

OunbTp-perynatop-macnopacnbiintenb
AC30-03G-A

YcTpoiicTBa NOCTaBnATCA No oTAenbHOCTU. COOPKY BbINOMHAET NOMb30BaTeNb.
3a nonyyeHnem nogpobHoi nHGopmaLmm obpalantecs K npeactasutensm SMC.

O
2

YCTpOWCcTBO NNaBHom

nopauv Bosagyxa

AV3000-035-5DZB-A




YcTpoUcTBO NyaBHOMU Noaayun Bo3gyxa A V2 OOO'A/ 3 000'A/ 4000'A/ 5000‘A

MpuHUMN gencreunA

Paboune
ycnoBus

MunoTHbIN
KnanaH

Ycnosua
10 AaBNEHNAM

(DyHKLlI/IOHMpOBaHMe

KoHCTpyKuua / npumep coeanHeHNs C LUNYHAPOM (ApoccenvpoBaHme

Ha BbIXofie)

Mopaua
cxaTtoro
BO3AyXa C
apoccenu-
poBaHuem
yepes
nronbyaTbii
KnanaH

Mopauva
oKaToro
BO3ayXa 6e3
apoccenu-
poBaHus

Pabouee
cocTosHne

BKJTIO4EH

Ps > Pa

YCTpoiACTBO NaBHOM NoAa4M Bo3ayxa

Mpw aneKTprYecKom unm pyuyHOM BKIOUEHN
nMNoTHOro KnanaHa @ , NUNOTHbLIN BO3AYX
OTXMMaeT 30/I0THUK @ BHK3. 30/IOTHUK
BXOAWUT B KOHTAKT C KnanaHom ©,
nepeKpbiBas NOTOK CKATOro BO3Ayxa K MopTy
neaspauun 3 (R). B 310 Bpema cuna.
npvxnmaiowas KnanaH © > cunbl, Kotopas
[aBUT BHU3 Ha 30/10THVK @, MO3TOMY NMOTOK
BO3JyXa OT KnanaHa © k Bbixoay 2 (A)
0OCTaeTCA 3aKPbITbIM.

MNOTHBIM BO3AYX NPUXKUMaeT nopleHb @
BHM3. [IOTOK CXKaToro Bo3fyxa HauMHaet
nocTynaTb yepes MronbyaTblil KnanaH @
Ha Bbixof 2(A).

MHeBmMounMnuHAp

LOpoccenvpoBaHue Yepes UronbyaTtbiin
KnanaH Ha Bxope obecneymBaeT niaBHoe
[OBUXKeHMe NopLHA uunmHapa ot A K B.

Pp: naBneHune Ha Bxoge

PA: naBneHue HaBbixoge

Hauano pa6otbl. O6paTHblIii X0A.

[asnenue, xon

PR (armoceproe aasnenvie)

Bpema

E3E]

Ps < Pa

YCTpOICTBO NNaBHOM Nofauy Bo3gyxa

Koraa BTOpUYHDBIN KOHTYP 3aMoNHAETCA CKaTbiM
BO3JyXOM, MOCTYMaLNM Yepe3 NronbyaTbii
knanaH ©, pasneHue Pa pacTér. Korga PA
npeBbiWaeT 3aflaHHOe 3Ha4YeHuUe, cuna,
NoAHUMaIOLLAA KnanaH BBEPX, CTAHOBUTCA MeHbLLE
CUnbl, OMYCTUBLUEN BHU3 30710THUK®. KnanaH ©
OMyCKaeTcs, OTKPbIBAA MPOXOZ CKAaTOro BO3ayXa,
[LaBneHVe HEMELIEHHO NOCTYMAET Ha BbiXop 2 (A).

MHeBMouMNUHAP

Korpa Ps < PA nocne BoCTuXeHNA LMANHAPOM
TOUKM B, rmaBHbIN KNnamaH MOAHOCTbIO
OTKpbIBaeTcA 1 PA bbicTpo Bo3pacTaeT ot C go D u
CTaHOBWTCA PaBHbIM Pp.

Ps: paBneHue nepeknioyeHna Ha BbICOKYIO
CKOPOCTb Nofaun Bo3ayxa

Pp = Pa

YCTpOACTBO NnaBHOM Noaa4y Bo3ayxa

KnanaH © nonHOCTbIO OTKPLIT.
MueBmMouMnuHApP

CKOpPOCTb UMNUHAPA perynupyetcsa
poccenem Ha BbIXofe LUanHapa.

L= 2D

BbicTpas
Aeaspayua
(BbINYCK)

BbIK/TIOYEH

YcTpoiicTBO NIaBHON NOAA4M BO3ayxa

Mpu OTKNIOYEHUN NUNOTHOTO KnanaHa @,
[aBVBLUMIA HA 30I0THUK @ MUNOTHbIN BO34YX
cOpacbiBaeTca yepes NUAOTHbIN KnanaH @.
Mpy»1Ha BO3BPALLAET 30/I0THVK @ 1 KnanaH
© HaBepx, OTKPbIBas TaknuM 06pa3om NPoxoa
K nopTy geaspauum 3 (R). Mpoucxonut
feaspaynsa NoBbIWEHHOro AaBNeHUA
BTOPWYHOIO KOHTYpa (CTOpOHbI 2 (A)).
MNOTHBIN BO3AYX , faBUBLUIMIA Ha MOPLIEHD
O, TakXe cOpacbiBaeTCA Yepes NMUIOTHbIN
knanaH @ . noplweHb @ NoAXKMMaeTCA BBEPX
NPYXUHOW, MpepbiBas NOTOK CKaToOro
BO3/yxa OT UrofibYaToro KnanaHa ©.

A= 24 )

EiiEd

O
2




AV2000-A/3000-A/4000-A/5000-A

KoHcTpyKuuA

| &
I NN
— | j )
® g
iR b +
| : Cneuudmkauma
! U U Mos. HavmeHoBaHve Matepuan
@) 1 | Kopnyc
1 ANOMVHVEBOE NNTbE
| T = 2 | HuxHAsa KpbllwKa
nop AasnieHnem
3 | BepxHAas KpbllwKa
X
3aMeHAeMble YacTu
Mos. HavmeHoBaHne Matepuan AV2000-A AV3000-A AV4000-A AV5000-A
4 | MvunoTHbIN KnanaH — CM. Hxe CMm. Hxe
5 | KnanaH B cbope Pe3nHoBbIN maTepuan: HNBR AV22P-060AS AV42P-060AS AV52P-060AS
6 | 30NM10THUK B cbope — AV22P-110AS AV42P-110AS AV52P-110AS
7 | MopueHb B cbope POM, NBR AV22P-120AS AV42P-120AS AV52P-120AS
8 | Wronbuatbiii KnanaH B cbope POM, NBR AV22P-150AS AV32P-150AS AV42P-150AS AV52P-150AS
9 |3arnywka POM, NBR AR22P-320AS-0001

Homep AnA 3aka3a NUIOTHOro KJianaHa

AV|2|0-1]G|| [BIA

[ [T T 1
o ® 6 0 6

M‘ Cumson ‘ HaumeHoBaHue

1) Tunopasmep 2 AV2000-A, AV3000-A
4 AV4000-A, AV5000-A
+
nepem. ToK 3 110B[115 B]™!
HanpsxeHne (50/60 'u) 4 220 B [230 B]*"
e nuTaHna 5 24B
nocT. TOK 6 2B
+
G 3anuTbin Kabenb 300 MM
D DIN-pa3bem T1na D, 0TBeTHasA YacTb B KOMMeKTe
(3) dneKTprYeCcKnii NoABOS Y DIN-pa3bem Tvina Y, OTBeTHasA YacTb B KOMMeKTe 2
DO DIN-pa3bem T1na D 6e3 oTBETHON YacTn
YO DIN-pa3bem Tuna Y, 6e3 0TBETHOI YacTu
+
() WHpnkaTtop/ — Het
NCKporacutesnb Z*3 C HgMKaTopom/UcKporacuTenem
+
) BcnomoratenbHoe pyyHoe B C dukcaymen (BUHT)
ynpasfieHne C C dukcaument (pbluarkok)

*1 WcnonHeHua Ha 110 n 115 B nepem. Toka B3anmo3sameHsaembl. MicnonHeHna Ha 220 1 230 B nepem. TOKa B3aMmMo3aMeHAeMbl.
[lonycTriMble OTKNOHeHUA HanpaXeHua: oT —15% Ao +5% oT HoMMHanbHOro Hanpsaxxenua ana 115 VAC unun 230 VAC.

*2 DIN-pa3bem Tuna “Y” cootsetctayet EN-175301-803C (DIN43650C).
*3 HepoctynHo ana ncnonHerun DO n YO.

/ SMC

O



YcTponcTBO NnaBHOMU noaayu Bo3gyxa A V2 OOO'A/ 3000'A/ 4000'A/ 5000'A

Pa3mepbl
C 3anutbim kabenem
=
=
3 A
u
2 G 365 E
g J
O
2
BcnomoratenbHoe
|__E:_.\ py4HOe ynpaBneHune
S Pe3bba 1/8
T AnA npucoep.
«@ I__l MaHOMeTpa MaHomeTp Ll [
(onuwus)
1) < TY i ] ) i KpenexHbin
8 L | YroNnbHUK
®
— > ‘ J TTJ (onyms)
v = =l e
BcTpoeHHbIit )
rnywnTenb A LLJ rl
= (onyus) J S
K
AV5000-A
p [ |
[
e 4xW [l
—& 4 @)7 Tunopasmep|KaTywka| B
I _ r\ P AC 85
> CHUE)) 4 > 20 DC | 83
\\/ _Z AC 85
- 30
tg/ ] e
W =T AC 95
40
i DC 93
— "“’ e — = 50 AC 98
H DC 9%
U
Pa3mepbl [Mm]
CraHpapTt
Cepuis Mpucoepn. pesbba i . 5 £ = o ;
1(P) 2(A) 3(R)
AV2000-02-1 ~ 4G(Z) 1/4 1/4 1/4 66 47 245 40 33 Pasmep 30
AV2000-02-5 ~ 6G(Z) nog Koy 22
AV -03-1 ~4G(Z
3000-03 @) 3/8 3/8 3/8 76 50 295 40 38 Pasuep 35
AV3000-03-5 ~ 6G(Z) NoA Koy 24
AV4000-04-1 ~ 4G(2) 12 12 12 98 56 395 52 49 Pasmep 33
AV4000-04-5 ~ 6G(Z) nog Koy 30
AV5000-06, 10-1 ~ 4G(Z) Pasmep
3/4,1 3/4,1 3/4 128 59 53 74 53 52
AV5000-06, 10-5 ~ 6G(Z) NoA Koy 36
[Mm]
Onuun
Cepua C KpeneXHbIM YroJIbHNKOM Co BCTPOEHHbIM rnywnTenem
K L M N P Q R S T U % w X Y
AV2000-02-1 ~ 4G(2) 30| 50| 515| 44| 55| 10 66| 23 | 335| 54| — | M4x6 | 3 Pasmep noa Knioy 14
AV2000-02-5 ~ 6G(Z)
AV3000-03-1 ~ 4G(Z) 4 50 | 535| 46 | 55| 15 70| 23 | 335| 54| — | M4x6 | 3 Pasmep nog kniou 19
AV3000-03-5 ~ 6G(Z)
AV4000-04-1 ~ 4G(2) 50 | 60 | 64 s4 | 85| 18| 90| 32 | 39 74 | — |M5x65| 4 | Pasvepnop Kniou22
AV4000-04-5 ~ 6G(Z)
AV5000-06,10-1 ~ 4G(2) 70 | 75| 70 60 | 11 16 | 100| 3.2 | 45 80 | 56 | M6x8 | 6 Pasmep nog Koy 32
AV5000-06, 10-5 ~ 6G(Z)

Z;S\VC 8



AV2000-A/3000-A/4000-A/5000-A

Pa3mepbl

C DIN-pa3bemom

[ns kabens 93.5~07

o
; A S 365 E
Pg7 s
G / = =
e
1 BcnomoratenbHoe
‘ pyuHoe ynpasnexue
| PYAHOE I
{1}
Pe3bba 1/8 MaHomeTp|
@ ana npucoen. Y- (onuuns)
MaHoMmeTpa ) L A
2() E Eiw KpenexHbiit
s ‘ L JLJ' YronbHUK
— . 0 (onums)
= - lonuua)
v = =l e
BcTpoeHHbIi T
= rnywmTens LTV—"J i
=<
Q (onuws) ,Li
K
T AV5000-A
B S
H i MronbyaTbi KnanaH D h T
Lo _ ! !
13 B -
= %#fé) 4x W
Spr P
| -=BLey
I shmyi & amtiny
H ﬁ 7\ ﬁ‘éi
U @ v <
S
H
U
Pasmepbl [Mm]
CraHpapTt
Ce Mpuricoepn. pe3bba
puA = ol A B C D E F G H J
1(P) 2(A) 3(R)
AV2000-0102 1/4 1/4 1/4 66 97 | 47 | 245 40 9% | 33 Pasmep 58
noa Kty 22
AV3000-C103 3/8 3/8 3/8 76 97 50 | 295 40 9% 38 Pasuep 63
nog Knwou 24
AV4000-0104 112 112 1/2 98 | 107 | 56 | 395 52 106 | 49 Pasmep 61
nog kntoy 30
AV5000-0106, 10 3/4,1 | 3/4,1 | 3/4 128 109 59 53 74 108 53 Pasmep 80
nog Kmwou 36
[Mm]
Onuun
Cepua C KpeneXHbIM YronbHUKOM Co BCTPOEHHbIM rywnTenem
K L M N P Q R S T u \ w X Y
AV2000-J02 30 50 51.5 44 5.5 10 66 23 | 335 | 54 — M4 x6 3 Pasmep nog kntou 14
AV3000-0103 41 50 53.5 46 5.5 15 70 2.3 335 54 — M4 x 6 3 Pasmep nog kntoy 19
AV4000-0J04 50 60 | 64 54 8.5 18 | 90 32 | 39 74 — | M5x6.5 4 Pasmep nog kntou 22
AV5000-[106, 10 70 75 70 60 | 11 16 | 100 3.2 45 80 56 M6 x 8 6 Pasmep nog knioy 32

9



